

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

PREGÃO ELETRÔNICO 02/2025

Pregão Eletrônico 02/2025 (Lei Federal 14.133/2021)

Objeto: contratação de empresa especializada para prestação de serviços Manutenção Corretiva da troca total do motor da ambulância MB Sprinter 415 CDI, do ano de 2017/2018, emplacamento GCR-2082 e denominação de BRAVO-01, com fornecimento de peças e mão de obra, nas quantidades e exigências, conforme especificações constantes do termo de referência.

O Consórcio Intermunicipal de Saúde "8 de Abril", com endereço à Rua Dr. José Alves, 403, Centro, Mogi Mirim/SP, CEP 13.800-050, Telefone (19) 3891-4505 / 3891-4489, e-mail compras@con8.gov.br, comunicar aos interessados na licitação em epígrafe que foi realizada a retificação do edital, relativa ao item 4.9. (página 11 do edital), exclusivamente no tocante ao prazo de entrega a saber:

Onde se lê:

"4.9. Prazo de entrega: o prazo de entrega dos produtos/serviços será de até 30 dez dias corridos, a contar da emissão da Ordem de Fornecimento acompanhada da Nota de Empenho;"

Leia-se:

"4.9. Prazo de entrega: 07 (sete) dias corridos, a contar do recebimento da Ordem de Serviço/Fornecimento acompanhada da Nota de Empenho;"

Por esse motivo fica alterada a data de abertura para: início do cadastro das propostas financeiras será às 9:00 horas do dia 10/02/2025. O término do cadastro das propostas financeiras será às 9:00 horas do dia 24/02/2025. A abertura das propostas financeiras será às 9:15 horas do dia 24/02/2025. O início da disputa de preços será às 9:30 horas do dia 24/02/2025 na plataforma eletrônica <https://novobbmnet.com.br/>. A retificação na íntegra está à disposição dos interessados no site oficial do Con8 (<https://www.con8.org.br>) e na plataforma <https://novobbmnet.com.br/>. Mogi Mirim/SP, 07/02/2025.

RAFAELA FERNANDA SUTANI HASS
Secretária de Suprimentos

SECRETARIA DE SUPRIMENTOS

End. Rua Doutor José Alves, 403 – Centro – Mogi Mirim / SP. Fone. (19) 3549-8675 / (19) 3891-4489. E-mail. compras@con8.org.br. Site. <https://www.con8.org.br>. CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE "8 DE ABRIL". CNPJ. 08.996.378/0001-07.